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25. Деревянный брусок массой m, площади граней которого связаны отношением S1 : S2 : S3 = 1 : 2 : 3, скользит равномерно по горизонтальной шероховатой опоре, соприкасаясь с ней гранью площадью S1, под действием горизонтальной силы. Какова величина этой силы, если коэффициент трения


бруска об опору равен (?


3(mg      2) (mg        3) (gm/ 2       4) (gm/ 6








30. Масса Земли ≈6*1024 кг, масса Луны ≈7*1022 кг, расстояние между Землей


и Луной ≈4*108 м. Сила тяготения между ними примерно равна


1) 2*105 Н     2) 2*1010 Н      3) 2*1015  Н       4) 2*1020 Н








31. При изучении деформации ленты (1) ученик прикрепил ее правый конец к нулевому делению линейки, а левый – к крючку динамометра (2). Затем, перемещая динамометр влево, ученик растянул ленту.





Если для ленты выполняется закон Гука, то ее жесткость примерно равна


1) 500 Н/м       2) 200 Н/м      3) 20 Н/м      4) 5 Н/м
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Задание на соответствие


В1. Груз массой m, подвешенный к пружине, совершает колебания с периодом T и амплитудой x0. Что произойдет с периодом, максимальной потенциальной энергией пружины и частотой, если при неизменной амплитуде уменьшить массу? 


К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 


ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ �
ИХ ИЗМЕНЕНИЯ �
�
А) �
период �
1) �
увеличится �
�
Б) �
частота �
2) �
уменьшится �
�
В) �
максимальная потенциальная энергия пружины �
3) �
не изменится �
�



А �
Б �
В �
�
�
�
�
�









В4. Груз, подвешенный к пружине жесткостью k, совершает колебания с периодом T и амплитудой x0. Что произойдет с периодом, частотой и максимальной скоростью груза, если при неизменной амплитуде использовать пружину меньшей жесткости?


К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию


второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими


буквами.


ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ                                          ИХ ИЗМЕНЕНИЯ


А) период                                                                            1) увеличится


Б) частота                                                                            2) уменьшится


В) максимальное значение скорости                                3) не изменится


А�
Б�
В�
�
�
�
�
�









В2. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.





ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                     ФОРМУЛЫ





А) жесткость пружины                                             1) FR2/m1m2


Б) коэффициент трения скольжения                       2) F/a


В) гравитационная постоянная                                3) υ2/R


                                                                                     4) F/N


                                                                                     5) F/x


А�
Б�
В�
�
�
�
�
�
В3. Установите соответствие между научными открытиями в области механики и именами учёных,  которым эти открытия принадлежат. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.





ФИЗИЧЕСКИЕ ОТКРЫТИЯ                                              ИМЕНА УЧЁНЫХ





А) Закон инерции                                                              1) Б.Паскаль


Б) Закон всемирного тяготения                                        2) Р.Гук


В) Закон упругой деформации                                         3) Архимед


                                                                                             4) И.Ньютон


                                                                                             5) Г.Галилей  


А�
Б�
В�
�
�
�
�
�






 9. Зубчатое колесо радиусом 20 см находится во внешнем зацеплении с зубчатым колесом радиусом 10 см. Оба колеса вращаются вокруг неподвижных осей, причем большее колесо делает 20 оборотов за 10 с. Частота вращения меньшего колеса равна


1) 4 об/с 2) 2 об/с 3)1 об/с 4) 0,5 об/с
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